
La aldea global española

El espacio del español está al lado de la villa de Francia, y su superficie es de 88㎡. La zona española y latinoamericana están separadas por una pared y el color principal del pabellón es el rojo, que muestra el carácter efusivo y alegre de la cultura hispana.
Al entrar en el espacio del español, una fotografía a tamaño natural de un torero  nos da la bienvenida. Ya en el interior de la villa,se muestra la llanura de La Mancha , región cercana a Madrid. En el techo del pabellón se pueden contemplar cristales multicolores, que imitan a las vidrieras de las catedrales. Además, en las paredes existen motivos decorativos relacionados con el Acueducto de Segovia o la Mezquita de Córdoba. Al fondo de la villa se expone una ilustración de un bar español, centro social por excelencia de la cultura española y lugar en donde los españoles se reúnen, conformando un símbolo de la vitalidad racial de los habitantes de la Península Ibérica..Además, en la pared exterior, hay flores colgadas, otra costumbre de los españoles en su vida cotidiana, pues les gusta mucho colgar macetas en las paredes.
Bueno, a continuación, vamos a conocer algo sobre la aldea global.
El toreo

Desde tiempo inmemoriales, se dice que la corrida de toros es una actividad que origina de la religión de España antigua. Ahora todavía es uno representante de culturales de España, aunque unas ciudades de España han prohibido esta actividad.

El torero es la persona que tiene mayor protagonismo en los espectáculos de corridas de toros. Su tarea es conducir repetidamente las embestidas del toro de forma que resulte estéticamente vistosa, medirlo en la suerte de capote, dirigirlo a la pica, colocarle las banderillas, templarlo en la suerte de muleta y finalmente causarle muerte mediante la utilización de una espada llamada estoque de muerte. En una corrida de toros, estos animales son enfrentados a hombres que manejan picas, puñales y espadas. Estas armas son diseñadas para infligir un dolor intenso y causar pérdida de sangre para debilitar al toreado.
El Acueducto de Segovia

El Acueducto de Segovia es la obra de ingeniería civil romana más importante de España .Se trata probablemente del símbolo más importante para los habitantes de Segovia.El acueducto de Segovia conduce las aguas del manantial de la Fuenfría, situado en la sierra cercana a 17 kilómetros de la ciudad,en un paraje denominado La Acebeda. Recorre más de 15 kilómetros antes de llegar a la ciudad. Se ha mantenido en activo a través de los siglos y quizás por eso haya llegado al tiempo presente en perfecto estado.

La época de navegación de España

Entonces en la época de navegación de España. La llamada era de las exploraciones fue un período histórico que dio comienzo a principios del siglo XV extendiéndose hasta comienzos del siglo XVII. Durante esta época los navíos de España surcaron los mares del mundo en busca de nuevos socios y rutas comerciales con los que contribuir al mercantilismo español. Durante estas exploraciones, los representantes de España llegaron a territorios habitados y deshabitados que anteriormente no conocían. Entre los exploradores más famosos de la era de las exploraciones se encuentran Cristóbal Colón, Fernando de Magallanes, Juan Ponce de León，Hernán Cortés ect...

La quitarra

Es el instrumento más utilizado en géneros como la música moderna, blues, rock y flamenco. Los orígenes y evolución de la guitarra no están demasiado claros. Ya lo sabía que numerosos instrumentos similares eran utilizados en la antigüedad de Turquía, Egipto y India. Después se los introduce en Europa por árabes y que posteriormente evolucionó en España. En el siglo XVI comienzan a realizarse numerosas composiciones para guitarra. Esta gran producción tiene como centro a España. La guitarra fue utilizada principalmente como instrumento de acompañamiento y principalmente con la técnica del rasgueado.
Molino de viento

    Un molino es una máquina que sirve para moler trigo utilizando la fuerza del viento o del agua. 

    Los molinos más famosos en España son los de La Mancha, gracias a Don Quijote, quien los confundió con gigantes y con los que luchó. Es uno de los episodios más recordados de la gran más importante de la literatura española.

Don Quijote de la Mancha 

Es una novela escrita por el español Miguel de Cervantes Saavedra. La novela consta de dos partes: la primera, El ingenioso hidalgo don Quijote de la Mancha, fue publicada en 1605; la segunda, Segunda parte del ingenioso caballero don Quijote de la Mancha, en 1615.

Don Quijote fue la primera obra genuinamente desmitificadora de la tradición caballeresca y cortés, por el tratamiento burlesco que da a la misma. Representa la primera obra literaria que se puede clasificar como novela moderna y también la primera novela polifónica, y como tal, ejerció un influjo abrumador en toda la narrativa europea posterior.

El vino

    España cuenta con casi 1.2 millones de ha de viñedos, lo que la convierte en el país con la mayor extensión cultivada de viñas del mundo aunque sólo es la tercera en cuanto a producción, por detrás de Italia y Francia. Esto se debe, en parte, a la baja densidad de los viñedos en el clima seco y suelo infértil de muchas regiones vinícolas españolas. El vino es un producto natural, el azúcar natural del fruto se transforma en alcohol y así nace el vino. Cualquier paladar puede notar diferentes tipos de vino, en función de la variedad de uva, el clima donde se cultivó, el saber hacer de la bodega,ect.
La Sagrada Familia

El Templo Expiatorio de la Sagrada Familia , al estar dedicada al acontecimiento gozoso del nacimiento de Jesús, esta fachada presenta una decoración exultante donde todos los elementos son evocadores de la vida. Se centra en la faceta más humana y familiar de Jesús, con una amplia profusión de elementos populares, como herramientas y animales domésticos. Conocido simplemente como la Sagrada Familia, es una gran basílica católica de Barcelona en España, diseñada por el arquitecto catalán Antoni Gaudí. Iniciada en 1882, todavía está en construcción en marzo de 2012. Es la obra maestra de Gaudí, y un símbolo tanto de la ciudad de Barcelona como de la arquitectura modernista. 
El fútbol

El fútbol se introduce en España a través de ingles en el siglo XIX. Hasta ahora el fútbol está considerado el deporte más popular en España. El dominado del deporte en España, principalmente, por el fútbol desde el siglo XX. Por lo tanto, hay muchos clubes de fútbol en España, los de más famosos son el FC Barcelona y el Real Madrid. Los equipos españoles siempre han tenido un papel destacado en las competiciones internacionales de clubes. En 2010 España ganó la Copa Mundial de Fútbol FIFA de selecciones nacionales, tras vencer 1-0 a Países Bajos en la final.
La Latinoamérica

Los corredores de madera dan cobijo a la sala dedicada a Latinoamérica, mostrando el carácter natural y sencillo de la gente de América Latina. Como los países hispanohablantes son numerosos,hemos integrado en él las características generales y cambiantes de su cultura. Los expositores de dicha sala permiten cambiar los contenidos de los mismos, por lo que puede servir tanto para una exposición fija sobre Latinoamérica como para albergar alguna exposición o retrospectiva temporal de un determinado país o región hispanohablante. De esta manera, los estudiantes pueden sentir y vivir más de cerca América Latina y su cultura cuando pasean por los pasillos.
La aceituna

    La aceituna es el fruto del olivo. Se conoce también como oliva. La planta procede de Grecia y Asia Menor. Ahora los mayores productores del mundo se encuentran en las cercanías del Mar Mediterráneo, es uno de los símbolos de la mediterraneidad. En normalmente se produce en el aceite de oliva, es un alimento sano para mejorar la salud. Siendo España el mayor productor mundial.
El carnaval 
    Es una celebración pública que tiene lugar inmediatamente antes de la cuaresma cristiana, con fecha variable (desde finales de enero hasta principios de marzo según el año), y que combina algunos elementos como disfraces, desfiles, y fiestas en la calle.
La Tomatina
    La Tomatina es una fiesta que se celebra en el municipio valenciano de Buñol, en la que los participantes se arrojan tomates los unos a los otros. Se celebra el último miércoles del mes de agosto, enclavada dentro de la semana de fiestas de Buñol. Nació hace varias décadas, cuando unos jóvenes que querían participar en el mismo organizaron una pelea. La fiesta quedó, aunque de modo no oficial, instaurada.
Las Fallas 

    Las Fallas son unas fiestas tradicionales de Valencia, que se celebran en marzo,en honor a San José, patrón de los carpinteros. En esta fiesta destacan los fuegos artificiales, el ruido de los petardos en las calles y sobre todo,  las numerosas esculturas (ninots, en valenciano) que decoran las calles. Entre ellas hay una ganadora, que es salvada de la hoguera. El resto serán quemadas el día 19 ante miles de personas.
Por fin

    Como base de prácticas de la facultad,el espacio del español se usa principalmente para clases, tanto de Panorama Histórico y Cultural de América Latina como de Español Oral .También es usado por diversas organizaciones estudiantiles  para organizar, entre otras cosas, concursos en español, con el fin de que los estudiantes puedan pulir sus habilidades en la práctica del español en un verdadero ambiente de países hispanohablantes.

